
 

 

IZJAVA ZA JAVNOST 

 

Sporočilo za javnost                                                                                Ljubljana, 13.04.2017                                    

 

Danes je potekala 12. seja preiskovalne komisije o ugotavljanju zlorab v slovenskem 

zdravstvenem sistemu na področju prodaje in nakupa žilnih opornic. Pred preiskovalno 

komisijo sta bila zaslišana Miran Lotrič iz Uprave Republike Slovenije za pomorstvo, 

vodja izpostave Izola ter Tomi Davidović, pooblaščena uradna oseba  iz Uprave 

Republike Slovenije za pomorstvo, prav tako iz izpostave Izola.  

Zaslišani priči sta povedali, da je prišlo pri podajanju podatkov iz javne knjige vpisnika 

čolnov do tehnične napake in je bil predmetni parlamentarni komisiji posredovan 

napačen podatek glede lastništva določenega čolna, in sicer, da sta kot lastnika 

določenega čolna zavedeni dve osebi, Borut Miklavčič in Darko Zorman. Predsednica 

parlamentarne komisije je od odgovornih zahtevala opravičilo, saj so bili komisiji 

posredovani dokumenti, ki niso bili verodostojni in je na podlagi njih posameznikom 

lahko tudi nastala nematerialna škoda.  Priča Miran Lotrič se je na sami seji 

preiskovalne komisije za posredovanje napačnih podatkov opravičila. Predsednica 

preiskovalne komisije je od odgovornih oseb zahtevala tudi pisno opravičilo, in sicer, da 

naj se opravičilo naslovi na preiskovalno parlamentarno komisijo, predsednico 

preiskovalne komisije, na Darka Zormana in na Boruta Miklavčiča. 

Glede nadaljnjih korakov zaradi nastale nematerialne škode s strani odgovornih se bo 

preiskovalna komisija odločala v nadaljevanju svojega dela. Bo pa preiskovalna komisija 

od izpostave Izola in Izpostave Piran zahtevala še gradivo, ki naj bi Borutu Miklavčiču 

bilo podlaga za izkazovanje pravnega interesa glede pridobivanja podatkov o lastništvu 
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čolna za tretjo osebo, saj je Borut Miklavčič v Izoli pridobil podatke glede lastništva 

čolna za Darka Zormana.  

Komisija je danes zaslišala tudi pričo Mojco Goričan, direktorico podjetja Thomy F.E. 

Priča je bila deloma zaslišana na odprti, deloma pa na zaprti seji, gre pa za enega od 

dobaviteljev, ki je sodelovalo pri javnih razpisih glede žilnih opornic. Kot priča je bila 

vabljena zaradi razjasnitve dejstev, saj naj bi v letu 2012, ko se je podjetje prijavilo v 

okviru javnega razpisa za žilne opornice v UKC Ljubljana, še pred uradno odločitvijo 

razpisne komisije UKC Ljubljana priča imela podatek, da podjetje Thomy F.E. na javnem 

razpisu ne bo izbrano za dobavo določenih žilnih opornic.  Priča je navedeno potrdila. S 

poprej navedenim podatkom je priča seznanila gospoda Urana, vodjo nabave v UKC LJ, 

le-ta pa je preko elektronske pošte od predsednice razpisne komisije zahteval 

razjasnitev neizbora Thomy F.E. na predmetnem javnem razpisu.  

Preiskovalna komisija je danes tudi soglasno sprejela sklep, da se pričo Petra 

Weissensteinerja, ki je bil tudi danes vabljen na pričanje pred preiskovalno komisijo, a 

se je znova opravičil, na naslednje pričanje prisilno privede. Peter Weissensteiner je bil 

namreč pred preiskovalno komisijo kot priča vabljen že trikrat in se je doslej vsakič 

opravičil, na podlagi česar komisija utemeljeno sklepa, da se pričanju izogiba. 

 

 

 

                                                                                                                          Jelka Godec, 

                                                                                                                         predsednica                                                                                                                                  

 

 

                                                                                                                        

 

 

 


